

三·八 最深情的祝福送给最爱的女神

春暖花开 我们将迎来第106个 三八 国际妇女节。看着历经沧桑如今依然日夜操劳的母亲 ,你想对她说点什么?看着早出晚归工作却依然把家务操持得井井有条的妻子 ,你想表达点什么?看着你一直深爱并想与其共度一生的女朋友 ,你想传递点什么?看着一直与自己情同手足 ,分享你的快乐同时也包容你的痛苦的闺蜜 ,你想感激点什么? 当面说也许会觉得很矫情 ,那么 ,写一段祝福的话送给她们吧!

送给母亲

老妈 ,别在乎你头上的白发又多了几根。因为那对我和爸爸来说 ,这是你美丽的标志。爸爸昨天告诉我 ,你是他永远的女神 ,其实你也是我的女神 ,不过我没告诉他。爱你!
小鸟依人

妈妈 ,身在异乡的我不能给您亲手送上一束康乃馨 ,惟有以此祝福语以表我的心意。祝您健康、快乐、幸福无边。身在远方的我 ,一切都好 ,在我内心的思念里 ,改变的是我的容颜 ,不变的是永远爱你、想你的心!
Senator

这十几年来你辛苦了!希望在这特别的日子送上我特别的问候!妈妈 ,我永远爱你!
思思

岁月的痕迹一点点地出现在妈妈的脸上 ,但妈妈在我心里永远是最美丽的。
嘉嘉

我想说一句 :妈妈 ,能不能自觉一点 ,给自己给自己放一天假。
开车高手

当了妈妈后才体会到做母亲的不易 ,才体会到那些年我所说的话有多么伤母亲的心。还好母亲一直不离不弃 ,陪我身边。感谢母亲!妈 ,您辛苦了 ,永远快乐!
凡星

妈妈是个好妈妈 ,萌萌是个好女儿。妈妈爱女儿 ,女儿爱妈妈 ,幸福!愿妈妈永远健康!
大萌

您是一盏灯。在您柔柔的灯光下 ,我才能放松自己 ,感到安全和温暖 ,才能看到希望。三八节祝母亲越来越年轻。
花朵

爸爸离开的那年我才13岁 ,你一边工作一边照顾我。我知道你生我养我不容易 ,在这个特殊的日子里 ,祝妈妈健康长寿。
璐璐

朋友的妈妈被查出患癌症才一个月 ,3月6日就匆匆离开了人世。这个消息让我突然意识到自己春节后一直忙着工作 ,没有回老家看过母亲。今后的日子一定多抽时间关心母亲 ,避免发生 子欲养而亲不待 的情况。愿天下每一位妈妈健康快乐。
朱晓

世上只有妈妈好!妈妈 ,祝您节日快乐!愿欢快的歌声 ,时刻萦绕着您。祝为我操劳的妈妈身体健康 ,永远幸福。少一点担心 ,多一点欢笑!每一天都平安快乐!
方岩山人

妈妈 ,谢谢您含辛茹苦地培育我长大 ,并让我接受了这么好的教育。谢谢您为我做的每一口香甜的饭菜。谢谢您让我在每一次生病时给我的呵护 ,给我的关怀。谢谢您给我织的毛衣。没有爱 ,就没有幸福 ;没有妈妈 ,就没有我的人生。妇女节快乐 ,妈妈!
无敌

一年一度专属你的节日又来到了。在这个节日中 ,我想起了我的那个和善的妈妈。年幼时 ,无知的我记忆一片空白。我虽然不知道你是怎样半夜三更的抱着我去医院挂急诊 ,虽然不知道你是怎样一遍又一遍的教我说话。但我很清楚 ,如果没有你 ,我就没有今天 ,在这里我祝福你身体健康、永远快乐。
郑先生

世界上无条件对我好的人是你 ,世界上微笑最美的人是你 ,世界上心地最善良的人是你 ,世界上心地最快乐幸福的人是我。三八节到了 ,祝母亲身体健康 ,万事如意!
雪诗

婆婆对我好得没话说。女儿出生后 ,她便主动帮我带孩子 ,女儿长大上学又为我接送孩子 ,家里的生活从未让我操心。婆婆如亲娘 ,感谢婆婆。
胡一园

送给妻子或女友

一个女人在你一无所有的时候跟着你 ,为你操持家务 ,生儿育女 ,我有什么资格不对你好。老婆 ,谢谢你为我所做的一切。结婚7年 ,爱你依旧 ,让你幸福是我终生的奋斗目标!
猫

一头短发 ,彰显了你的干练 ;家庭幸福 ,是你无私的奉献。你的外表柔情似水 ,手中的老茧是你的辛劳。3月8日妇女节祝我的老婆节日快乐、身体健康。
阿康

今天是你的节日 ,我的老婆 ,清晨我会为你做早饭 ;今天是你的节日 ,我的老婆 ,晚上我们还要一起浪漫!趁节日自己放自己一个假 ,歇歇吧 ,有事我担着。
大王叫我来巡山

也许我的肩膀不够宽广 ,但足以为你遮挡风雨 ;也许我的胳膊不够有力 ,但还能为你撑起一片蓝天 ;也许我的记性不够好 ,但我记着每一个和你有关的日子。亲爱的 ,三八节快乐!和你相爱是我这辈子最幸福的事。
犇哥

今天 ,丈夫要为你唱一首歌 :老婆最大 ,你是女神我是爱。你是尽职
清扬

尽责的钱包 ,因为丈夫挣钱全要交给你保管。3月8日妇女节我要大声的对你说一句 ,祝福你天天快乐 ,笑声爽朗。
一生一世

从相识到今天已有15年 ,肉麻的话一句也没说过 ,更没送过花。可在今天我也想学学年轻人所谓的爱需要表达。老婆 ,此生携手共进退!
商海沉浮

相识两年 ,虽然爱情中有风雨 ,可我认定了你。无论前面有多少风雨 ,都请相信我 ,一定能让你幸福。
龙少

老婆 ,自从生了孩子后 ,你就整天对日渐增加的体重而烦恼。的确 ,你生了孩子是胖了 ,可你给我带来了一位天使。无论你苗条或丰满 ,我都很喜欢你。愿你 ,永远美丽!
爱游泳的鱼

谢谢生活让我遇见了你 ,让我理解了什么是美、温柔和可爱 ,同时也懂得了什么是坚持。因为没有追到你 ,我不会放弃。今天你在我怀里 ,满是幸福。祝最可爱的你 ,三八妇女节快乐!
清扬

送给身边的她

老师 ,是您带我走进知识的殿堂 ,是您催我奋发向上。在这美丽的春天里 ,我祝老师永远如春天美丽!
双重人格

奶奶像最温暖的春风 ,奶奶是最绚丽的彩虹 ,奶奶的笑容永远迷人。亲爱的奶奶 ,祝您健康长寿!
美人鱼

我是市第一人民医院的一名女护士 ,身边的同事多以女性为主。我们犹如一个大家庭 ,大家如姐妹一般相处 ,工作忙碌时相互照顾。愿同事
敏

们节日快乐 ,生活幸福!
我们救援队的队员中有好几位女性 ,她们热爱生活 ,关心他人 ,每次接到救援任务都不甘落后的冲锋陷阵。满满的祝福送给给我们的女队员 ,愿她们生活美满幸福。
民安救援

我是在姑姑家长大的 ,所以特别爱姑姑。小时候 ,只要我的心情略有不好 ,姑姑总能第一时间感受到并开导我。愿姑姑美丽!
雪儿